	В – 1                      10 кл
1.Укажите нечетную функцию:



А.      Б.       В.


2.Дано . Укажите верное равенство:



А.       Б.      В. 


3.Какое значение может принимать 



А.            Б.         В.  

4.Найти наименьший Т >0 для функции 



А.            Б.          В.

5.Косинусоиду растянули вдоль оси абсцисс в 2 раза и перенесли вдоль этой же оси вправо на . График какой функции получится?


А.     Б. 


В.      Г. 
6.График какой функции изображен на рисунке?


[image: ]А.   

Б.  

 В. 



7.Постройте график функции .

8.исследуйте функцию .
	В – 2                    10 кл
1.Укажите четную функцию:



А.      Б.       В.


2.Дано . Укажите верное равенство:



А.       Б.      В. 


3.Какое значение может принимать 



А.            Б.          В.   

4.Найти наименьший Т >0 для функции 



А.            Б.          В.

5.Синусоиду сжали вдоль оси абсцисс в 2 раза и перенесли вдоль этой же оси влево на . График какой функции получится?


А.     Б. 


В.      Г. 
6.График какой функции изображен на рисунке?


А.   

Б. 

В. 
[image: ]


7.Постройте график функции .

8.исследуйте функцию .
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